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SECCION: Presidencia
oFlCtO NÚM: CT/P/085/2021
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, octubre 13 de2022.

C. DIP. JOAQU¡N BADILLO ESCA¡IILLA
VOCAL DE LA COMISóN DE TURISiIO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la sexta sesión ordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 19 de los corrientes, en punto

de las l0:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde, ubicada en

segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se

anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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SECCION: Presidencia
oF¡cro NÚM: cT/P/084/2021
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, octubre 13 de2O22

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guerrero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Tercera Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la sexta sesión ordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 19 de los corr¡entes, en punto

de las 10:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde, ubicada en

segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se

anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi distinguida

consideración.
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C. DIP. YOLOCZIN LIZBETH DOUiNGUEZ SERNA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE
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SECGION: Presidencia
oFtclo NÚM: cT/P/087 t2022.
ASUNTO: lnvitación

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, octubre 13 de 2022.

DIP. YANELLY HERNÁNDU MART¡NU
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DEL
CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 179 fracción Xl de la

Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guenero número 231, en mi

carácter de Presidenta de la Comisión de Turisrno de la Sexagésima Tercera

Legislatura al Honorable Congreso del Estado, me permilo hacerle la más c,ordial

invitación para que nos acompañe a la sexta sesión ordinaria de la comisión de

Turismo, la cual tendrá verificativo el día miércoles 19 de junio de 2022, en punto

de las 10:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde, ubicada en

segundo piso del Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se

anexa a la presente.

Esperando su puntual asistencia, le reitero las seguridades de mi

distinguida consideración.
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SECCION: Presidencia
oF¡clo NÚM : cT/P/08 3t2022.
ASUNTO: Convocatoria.

Chilpancingo de los Bravo, Guenero, octubre 13 de2O22.

C. DIP. CARLOS CRUZ LÓPEZ
VOCAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO.
PRESENTE

Con fundamento en el artículo 179 fracción ll de la Ley Orgánica del Poder

Legislativo del Estado de Guenero, número 231, en mi carácter de Presidenta de la

Comisión de Turismo de la Sexagésima Terc¿ra Legislatura al Honorable Congreso

del Estado, me permito convocar a Usted a la sexta sesión ordinaria de esta

Comisión que tendrá verificativo el próximo miércoles 19 de los conientes, en punto

de las 10:00 horas, en la Sala Legislativa José Jorge Bajos Valverde, ubicada en

segundo piso de este Congreso del Estado, de conformidad al orden del día que se

anexa a Ia presente.

Esperando su p
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